

惠建林采取“四不两直”方式检查安全生产工作时强调

始终保持如履薄冰的忧患意识 以高度责任感抓好安全生产工作

京江晚报讯 昨日上午,市委书记惠建林采取“四不两直”方式检查安全生产工作,强调要始终保持如履薄冰、如临深渊的忧患意识,以高度的责任感抓好安全生产工作,确保检查全覆盖、隐患整改全覆盖,进一步完善相关应急预案,构建监督管理机制,为推进高质量发展营造良好的安全稳定环境。

惠建林首先来到镇江中燃百江能源有限公司京口区谏壁站,检查发现存放的液化石油气钢瓶安全距离不够、消防设施简陋老旧等安全隐患,要求相关部门督促责任主体按照相关规范要求整改到位。镇江新区的通江桥被检测为危桥,目前正在施工加固,惠建林要求市交通、住建等部门对全市性的道路、桥梁等明确管理职责,统一管理标准。位于润州区运粮河路上的亿佳酸菜鱼

馆,厨房内的液化石油气钢瓶安放存在较大安全隐患,惠建林指出,要对全市的餐饮场所开展详细排查,对不符合消防规范的坚决予以整治。随后,他还检查了京江路的路超检查点、驳载点,要求持之以恒抓好治理工作,抓出更大成效。

检查中,惠建林听取了市相关部门的安全生产情况汇报。今年以来,在市委、市政府的部署要求下,持续推进安全隐患大排查大整治,狠抓安全生产执法检查,1-9月,全市各类安全生产事故同比下降15.48%。惠建林肯定今年以来安全生产工作取得的成效,他指出,安全生产是一项长期性工作,不能有任何丝毫放松,要深刻汲取有关事故教训,进一步通过监管责任的落地来压紧压实各类主体责任,切实把安全生产工作落细落小落实。

惠建林强调,安全生产涉及方方面面,要把基础工作进一步做扎实,做到监管对象底数清楚,明确监管重点,不断健全监管机制、完善监管体系。要善于举一反三,加强源头治理,逐步从粗放式、突击式的管理向精细化、法治化管理转变;善于精准发现安全隐患,实行清单化治理,逐步形成一整套标准化整改机制,不断提升现代治理能力和水平。各部门要有大局意识、全局意识,履行各自职责,相互支持配合,形成强大合力,增强工作的主动性和前瞻性。进入秋冬季,是安全生产事故的高发期,要在全社会形成人人关注安全生产的良好氛围,共同推动各级安全生产责任的落实,确保全市安全生产形势平稳可控。

市领导郭建、裔玉乾、陈金观参加检查。(全媒体记者 胡建伟)

张叶飞现场推进老旧小区改造工作时强调 努力把老旧小区打造成“幸福家园” 让人民群众生活得更舒心、更美好

京江晚报讯 昨日下午,市长张叶飞带领市住建局、市干道办、市规划设计院主要负责人赴润州区、京口区,现场推进老旧小区改造工作,强调各级各部门要坚持以人民为中心的发展思想,加快推进老旧小区改造工作,高标准严要求把好设计关、方案关、组织关、施工关,努力把老旧小区打造成“幸福家园”,让人民群众生活得更舒心、更美好。

张叶飞先后来到同德里片区、老北门片区、中营街片区、石头巷片区,仔细察看老旧小区改造现场,详细了解施工进度,并与社区居民亲切交谈,认真听取他们对改造工作的意见和建议。

在随后召开的推进会上,市住建局汇报老旧小区改造情况。记者了解到,为进一步改善提升镇江市老旧小区生活环境和居住品质,提高人民群众的幸福感和获得感,满足人民群众对美好生活的向往,去年起,市委、市政府决定实施老旧小区改造三年行动。目前2018年老旧小区改造工程已结束,正在全面进行竣工验收和工程结算。改造的五大片区建筑整治共计169幢,所有建筑外墙面粉涂及真石漆施工、楼道出新、扶手更换、落水管更换、楼道灯安装等工作已全部完成。所有片区全面实现了雨污分流,化粪池

全部废除,污水漫溢、排水不畅的问题得到有效根治。通过改造新增规范停车位187个,加上临时停车位,共增加停车位300多个,小区停车环境大大改善,停车难的矛盾大大缓解。2019年老旧小区改造项目共有14个片区,185栋楼,需平改坡改造101栋,面积50.1万平方米。目前,京口区项目总进度已完成工作量的55%,润州项目总进度已完成工作量的50%。

张叶飞充分肯定当前老旧小区改造工作取得的成绩,他强调,老旧小区改造既是民生工程也是民心工程,事关老百姓切身利益,各级各部门要再接再厉、持之以恒,坚持每周调度工程进展情况,不断进行总结;要因地制宜、提升创新,广泛征求居民意见和建议,进一步细化完善小区改造方案,扩大改造范围;要不断整合力量,保持旺盛干劲,时刻保持良好的精神状态;要依靠群众、发动群众、相信群众,以老旧小区改造为契机,解决群众关心的问题,不断提升社会治理能力和水平;要加强谋划和管理力度,引导并支持老旧小区成立业主委员会,加大对物业监管力度;学习借鉴厦门老旧小区改造经验,努力打造出老旧小区改造的“镇江样本”。

市政府秘书长杭祝鸿参加推进。(全媒体记者 孙晨飞)



昨日,“雪龙2”号驶离深圳蛇口太子湾游轮母港码头。当日下午4时16分许,中国第36次南极科学考察队暨“雪龙2”号从深圳启航,前往南极执行科考任务。本次考察实施两船四站考察任务,我国首艘自主建造的极地科学考察破冰船——“雪龙2”号将与“雪龙”号一起“双龙探极”,开启中国极地考察新格局。
新华社发

我市再添一家 校园慈善文化教育基地

京江晚报讯 昨天上午,市穆源民族学校慈善文化教育基地揭牌仪式举行。穆源民族学校也成为我市继扬中八桥中学、京口区谏壁中心小学后,全市第三家校园慈善文化教育基地。市政协主席、慈善总会会长李国忠为穆源民族学校慈善文化教育基地揭牌,市慈善总会副会长宋敬伟向学校颁发证书。

113年前,镇江著名回族实业家金恒仁、杨白山捐资,筹建了中国第一所新式回民学堂——穆源学堂。学校学费低廉,还施行“助学金制度”,为无数寒门学子打开了求学之门。1996年,香港回民同胞丁先生捐资30万元,援建了具有伊斯兰风格

的“丁法仁卿教学楼”,加快了学校实施教育现代化的步伐。

鉴于学校突出的慈善文化内涵和深厚的慈善底蕴,今年,润州区慈善总会选择市穆源民族学校作为慈善文化进校园试点学校。学校坚持“崇德明礼 择善而行”的培养目标,将慈善文化和日常教学相结合,开展丰富多彩的慈善文化教育活动。

今年9月,市慈善总会到穆源民族学校校园慈善文化建设开展情况进行了实地考察,并给予了充分肯定和高度评价:“非常有特色,具有感染力和冲击力,打造了全市核心区域慈善文化进校园新亮点。”(记者 尹萍)

镇江军分区 推进扶贫帮困工作

京江晚报讯 昨天上午,市委常委、军分区政委李迎久带领市级机关工委、退役军人事务局、房屋征收指导中心、江苏银行镇江分行相关负责人,赴丹阳司徒镇,了解扶贫帮困推进情况,为下一步扶贫工作理清思路。

李迎久一行先后前往司徒镇的薛甲村、张寺村、培棠村,了解各村的合作社、农业建设项目、生态环境治理情况。在随后召开的座谈会上,各村分别对脱贫攻坚工作开展情况做了汇报,就下一步巩固提升脱贫成果进行了探讨和交流。

李迎久鼓励各村继续把责任担当起来、把工作落下去,同时希望各部门一如既往地给予支持,齐心协力解决困难问题,打赢脱贫攻坚战。下一步,军分区将继续协调多方资源,帮助各村落解决困难需求。(记者 马彦如)

市政协走访慰问困难群众

京江晚报讯 在全国第6个扶贫日来临之际,结合正在开展的第二批主题教育,市政协领导班子全体成员分赴各自基层挂钩联系点走访慰问,开展“新一轮脱贫攻坚”活动。昨日下午,市政协主席李国忠来到市政协挂钩帮扶的丹阳市司徒镇杏虎村和丁庄村,走访五保户、低保户、因病致贫家庭,听取当地党委政府开展“新一轮脱贫攻坚”工作情况,慰问市政协机关派出的驻村第一书记。

在杏虎村村民王和英的家中,今年已经88岁的老人激动地拉着李国忠的双手,感谢党和政府多年的关怀。作为扶贫建档立卡户,老人的儿子、孙子都是聋哑人,没有固定工作,并且长年在外,老人体弱多病,丧失劳动能力,独自生活,她的经济来源依靠低保金、尊老金等政策性补贴。李国忠详细询问了老人的生活状况,叮嘱司徒镇和杏虎村工作人员一定要多关心老人的身体,帮助老人解决切实的问

题。在丁庄村村民陈红炳的家中,陈红炳的母亲抹着眼泪告诉大家,陈红炳目前还在上海进行治疗。这个家庭是典型的因病致贫,36岁的陈红炳今年查出患脑部疾病,已花费治疗费10多万元,后期需进行开颅手术。而此前,为了给陈红炳的妻子治病,这个家庭已经花光了积蓄,为了能让陈红炳接受治疗,所有亲戚朋友都借遍了,原本在眼镜厂打工的妻子,现在辞职回家照顾陈红炳,孩子还在上小学。了解到这个家庭的实际困境,李国忠鼓励他们树立生活的信心,相信党和政府一定会将他们的困难放在心上,早日战胜病魔,恢复幸福生活。

随后,李国忠一行又相继来到范海保、陈明根、张福海、汤冬娣等多名困难群众家中,为他们送去温暖和慰问,鼓励他们克服困难,早日脱贫致富。

市政协秘书长何培树参加活动。(记者 单杉)